

ROMÂNIA



Județul GIURGIU
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

H O T Ă R Ă R E

privind transferul mobilierului școlar din patrimoniul Municipiului Giurgiu în patrimoniul Școlii Gimnaziale „Academician Marin Voiculescu”

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU
întrunit în ședință ordinară,

Având în vedere:

- expunerea de motive a Primarului Municipiului Giurgiu, înregistrată la nr.17.332/10.04.2019;
- raportul de specialitate al Compartimentului Învățământ, înregistrat la nr.17.337/10.04.2019;
- raportul comisiei pentru administrație publică locală, juridic și de disciplină;
- raportul comisiei de buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat;
- raportul comisiei de învățământ, sănătate, social-culturale, sportive, culte și familie;
- Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.65/03.03.2017 privind aprobarea documentației în vederea obținerii finanțării prin Programul Național de Dezvoltare Locală II 2017-2020, derulat, finanțat și monitorizat de M.D.R.A.P., reprezentând cererea de finanțare privind dotare cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, alte categorii de echipamente și dotări independente necesare unității de învățământ Școala Gimnazială „Academician Marin Voiculescu” din Municipiul Giurgiu;
- Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.419/18.10.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați după achiziție pentru obiectivul de investiții „Dotare cu mobilier specific laboratoarelor școlare, alte categorii de mobilier și dotări independente pentru Școala Gimnazială „Academician Marin Voiculescu” Giurgiu, derulat prin Programul Național de Dezvoltare Locală II 2017-2020;
- Contractul de finanțare nr.1.513/05.10.2017, înregistrat la Primăria Municipiului Giurgiu cu nr.37.720/13.10.2017, pentru Programul Național de Dezvoltare Locală, II 2017-2020, Subprogramul regenerarea urbană a municipiilor și orașelor, Domeniul realizare/extindere/reabilitare/modernizare/dotare a unităților de învățământ preuniversitar, respectiv creșe, grădinițe, școli generale, licee, colegii naționale, precum și alte unități de învățământ preuniversitar, înființate potrivit legii obiectivul de investiții „Dotare cu mobilier specific laboratoarelor școlare, alte categorii de mobilier și dotări independente pentru Școala Gimnazială „Academician Marin Voiculescu” Giurgiu;

- prevederile Legii nr.273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.82/1991 Legea Contabilității, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului Ministerului Finanțelor Publice nr.2169/2009 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, aprobate prin Ordinul Ministrului Finanțelor publice nr.1.917/2005, a fost publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr.513 din data de 27 iulie 2009, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului M.D.R.A.P. nr.1851/2013 (republicare) - aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul art.36, alin.(2), lit.,c” și art.45, alin.(1) din Legea nr.215/2001, republicată, privind Administrația Publică Locală, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă transferul mobilierului școlar din patrimoniul Municipiului Giurgiu în patrimoniul Școlii Gimnaziale „Academician Marin Voiculescu”, conform anexei, reprezentând protocol de predare - primire, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prezenta hotărâre se va comunica Instituției Prefectului – Județul Giurgiu, în vederea exercitării controlului cu privire la legalitate, Primarului Municipiului Giurgiu, Direcției Economice, Direcției Tehnice, Compartimentului Învățământ, din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Giurgiu și Școlii Gimnaziale „Academician Marin Voiculescu”, pentru ducerea la îndeplinire.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Pick Ladislau



**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR,**

Băiceanu Liliana

Giurgiu, 24 aprilie 2019
Nr. 146

Adoptată cu un număr de 18 voturi pentru, din totalul de 18 consilieri prezenți

EXPUNERE DE MOTIVE

Având în vedere contractul de finanțare nr. 1513/05.10.2017 înregistrat la Primăria Municipiului Giurgiu sub numărul 37.720/13.10.2017, pentru *Programul Național de Dezvoltare Locală* aferent obiectivului de investiții „*Dotare cu mobilier specific laboratoarelor școlare, alte categorii de mobilier și dotări independente pentru Școala Gimnazială "Academician Marin Voiculescu "Giurgiu"*”, propun inițierea unui proiect de hotărâre cu următoarea titulatură:

„Proiect de hotărâre privind transferul mobilierului școlar din patrimoniul Municipiului Giurgiu în patrimoniul Școlii Gimnaziale Academician Marin Voiculescu „

Compartimentul Învățământ va întocmi raportul de specialitate și va redacta proiectul de hotărâre, pe care le va susține în fața comisiilor:

- Comisia de buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat;
- Comisia pentru Administratie publica locala, juridic și de disciplina;
- Comisia de învățământ, sănătate, social- culturale, sportive, culte și familie

pentru avizare



Ec. Nicolae BARBU



AVIZAT
DIRECTOR ECONOMIC
Ec. Cristea Ioana

RAPORT DE SPECIALITATE

I. TEMEIUL DE FAPT

Prin expunerea de motive nr.17.332/10.04.2019 Primarul Municipiului Giurgiu a inițiat Proiectul de Hotărâre cu privire la transferul mobilierului școlar din patrimoniul Municipiului Giurgiu în patrimoniul Școlii Gimnaziale Academician Marin Voiculescu, în vederea dezbaterii și aprobării sale în ședința Consiliului Local al Municipiului Giurgiu.

II. TEMEIUL DE DREPT

Conform Art. 44 din Legea nr.215/2001 modificată privind Administrația Publică Locală Direcția Tehnică, Compartimentul Învățământ în calitate de compartiment de resort a analizat și elaborat prezentul raport în termenul prevăzut de lege.

III. ARGUMENTE DE OPORTUNITATE

În urma depunerii documentației în vederea obținerii finanțării prin Programul Național de Dezvoltare Locală II 2017-2020, derulat, finanțat și monitorizat de M.D.R.A.P. ținând cont de prevederile O.U.G.28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală, aprobate prin Ordinul viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, nr. 1.851/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicarea prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.28/2013, s-a aprobat documentația în vederea obținerii finanțării prin Programul Național de Dezvoltare Locală II 2017-2020, derulat, finanțat și monitorizat de M.D.R.A.P., reprezentând Cerere de finanțare privind dotare cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, alte categorii de echipamente și dotări independente necesare Școlii Gimnaziale Academician Marin Voiculescu și dotarea cabinetelor medicale cu echipamente medicale și alte categorii de echipamente și dotări independente pentru unitatea sanitară a unității de învățământ mai sus menționată.

Programul este derulat, finanțat și monitorizat prin Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice. Condițiile privind eligibilitate, finanțare, decontare și monitorizare sunt reglementate de Ordinul M.D.A.R.P. nr. 1.851/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor O.U.G. nr. 28/2013.

Cererea de finanțare a fost depusă deoarece Școala Gimnazială „Academician Marin Voiculescu”, întâmpina dificultăți în desfășurarea activităților didactice, deoarece multe din dotările destinate personalului erau vechi, uzate fizic și moral și nu creau condițiile optime de pregătire solicitate de elevi, de cadrele didactice.

Școala Gimnazială „Academician Marin Voiculescu” asigură școlarizarea unui număr de 1.199 de elevi care își desfășoară activitatea în două schimburi, din acest motiv sălile de clasă trebuiau reorganizate, necesitând noi dotări cu mobilier și echipamente școlare, drept pentru care se impunea dotarea cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, asigurându-se astfel un învățământ de calitate.

În data de 05.10.2017 a fost semnat Contractul de finanțare nr.1.513/05.10.2017, înregistrat la Primăria Municipiului Giurgiu cu nr.37.720/13.10.2017, pentru Programul Național de Dezvoltare Locală, Subprogramul regenerarea urbană a municipiilor și orașelor, Domeniul realizare/extindere/reabilitare/modernizare/dotare a unităților de învățământ preuniversitar, respectiv creșe, grădinițe, școli generale, licee, colegii naționale, precum și alte unități de învățământ preuniversitar, înființate potrivit legii, - obiectivul de investiții „**Dotare cu mobilier specific laboratoarelor școlare, alte categorii de mobilier și dotări independente pentru Școala Gimnazială "Academician Marin Voiculescu "Giurgiu"**”.

Achiziționarea acestor bunuri materiale, asigură cadrelor didactice un nivel optim pentru a-și desfășura activitatea. Dotarea cu acest nou mobilier a fost necesară pentru asigurarea unei baze materiale moderne, contribuie la dezvoltarea imaginii de ansamblu a unității de învățământ.

Suma aprobată conform solicitării unității de învățământ - Școala Gimnazială Academician Marin Voiculescu, a fost de **1.264.985 lei**, iar în urma licitației oferta desemnată câștigătoare la procedura de licitație a fost în sumă de **1.188.810 lei**.

Pentru desfășurarea activității școlare în bune condiții, școala a fost dotată cu mobilier școlar corespunzător în clase, mobilier special laboratoare, obiecte de inventar/mijloace fixe, după cum urmează:

Nr. Crt.	Denumire produs	U.M.	Cant.
1	Banci școlare cu șezut și spătar pentru 2 persoane conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 1 a caietului de sarcini	Buc.	759
2	Banci școlare cu șezut și spătar pentru 1 persoană clasa pregătitoare conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 2 a caietului de sarcini	Buc.	231
3	Catedre profesor conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 3 a caietului de sarcini	Buc.	37
4	Scaune catedra tapițat textil conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 4 a caietului de sarcini	Buc.	98
5	Masă pentru elevi laborator L 180 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 5 a caietului de sarcini	Buc.	88
6	Masă pentru elevi laborator informatică L 98 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 6 a caietului de sarcini	Buc.	35
7	Scaune laborator lemn conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 4 a caietului de sarcini	Buc.	146
8	Cuier pentru elevi conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 7 a caietului de sarcini	Buc.	157
9	Dulap săli de clasă conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 8 a caietului de sarcini	Buc.	210
10	Mese conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 9 a caietului de sarcini	Buc.	9
11	Scaun - birou lemn conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 4 a caietului de sarcini	Buc.	127
12	Scaune sala festivități conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 11 a caietului de sarcini	Buc.	350
13	Dulap birou pal L 460 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 12 a caietului de sarcini	Buc.	20
14	Dulap birou pal L 290 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 12 a caietului de sarcini	Buc.	13
15	Dulap birou pal L 300 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 12 a caietului de sarcini	Buc.	1
16	Dulap depozitare conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 13 a caietului de sarcini	Buc.	70
17	Dulap metalic-depozitare conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 14 a caietului de sarcini	Buc.	8
18	Dulap metalic-depozitare chei conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 15 a caietului de sarcini	Buc.	2
19	Dulap depozitare diverse conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 16 a caietului de sarcini	Buc.	18
20	Birou director conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 17 a caietului de sarcini	Buc.	1
21	Birou director adjunct conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 18 a caietului de sarcini	Buc.	1
22	Birou recepție conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 19 a caietului de sarcini	Buc.	1
23	Birou conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 20 a caietului de sarcini	Buc.	4

24	Dulap pal hol pentru elevi - depozitare 15 compartimente conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 21 a caietului de sarcini	Buc.	84
----	---	------	----

Valoarea acestora este de 1.188.810 lei.

Față de cele menționate, vă rugăm să fiți de acord cu transferul mobilierului școlar din patrimoniul Municipiului Giurgiu în patrimoniul Școlii Gimnaziale Academician Marin Voiculescu.

IV. REGLEMENTĂRI LEGALE

Proiectul de hotărâre are ca temei legal:

- Prevederile Legii nr 82/1991 Legea Contabilității cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile Ordinului Ministerului Finantelor Publice nr. 2169/2009 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.917/2005, a fost publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 513, din 27 iulie 2009;
- Prevederile art.19, art. 20 alin. (1), lit. d, h, i ale Legii nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile art. 36, alin. 4 lit. d din Legea nr. 215/2001 privind Administrația Publică Locală, modificată și completată;
- Prevederile O.U.G.28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală, aprobate prin Ordinul viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, nr. 1.851/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicarea prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.28/2013;
- Prevederile art. 5 lit. c, și lit. d, art. 6 alin.(11) și alin.(12), ale Ordinului viceprim-ministrului, ministrului dezvoltării regionale și administrației publice, nr. 1.851/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicarea prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.28/2013.

V CONCLUZII ȘI PROPUNERI

Proiectul de hotărâre întrunește condițiile legale și de oportunitate și propunem dezbateră și aprobarea sa în ședința Consiliului Local.

Director Executiv,
LEAFU MARIUS



Compartiment Învățământ,
Ec. Băjanaru Cătălina



Întocmit,
Nedelcu Cristian



**Protocol
de predare – primire**

Între:

Părțile

Primăria Municipiul Giurgiu, cu sediul în șos.București, nr.49-51, tel/fax 0246/213588/0246/213747, cod fiscal 4852455, reprezentată prin domnul ec. Barbu Nicolae - Primarul Municipiului Giurgiu și doamna Băiceanu Liliana – Secretarul Municipiului Giurgiu,

și

Școala Gimnazială Academician Marin Voiculescu, cu sediul în Giurgiu, Str. Negru Vodă, tel.0246/230104, Cod Fiscal 15971192, prin reprezentant legal doamna Director Dan Luminița și doamnelor Administrator financiar Gâdea Adrian,

s-a încheiat prezentul protocol de predare – primire a mobilierului școlar

În conformitate cu H.C.L.M. nr...../.....2019 s-a încheiat prezentul protocol de predare - primire a mobilierului școlar din patrimoniul Municipiului Giurgiu respectiv primirea mobilierului școlar de către Școala Gimnazială Academician Marin Voiculescu.

Predarea – primirea mobilierului școlar a fost efectuată în prezența părților, valoarea mobilierului școlar este de 1.188.810 lei, conform tabelului parte integrantă din prezentul protocol de predare - primire.

Prezentul Protocol de predare – primire a fost întocmit în 3 exemplare originale din care:

- 2 exemplare Primăria Municipiului Giurgiu;
- 1 exemplar Școala Gimnazială Academician Marin Voiculescu.

Primăria Municipiul Giurgiu

Școala Gimnazială Academician Marin Voiculescu

**Primar,
Ec. NICOLAE BARBU**

**Director,
DAN LUMINIȚA**

**Viceprimar,
Dr. DRAGOMIR ION**

**Administrator Financiar,
GÂDEA ADRIAN**

**Secretar,
BĂICEANU LILIANA**

**Director Economic,
Ec. Cristea Ioana**

**Direcția Patrimoniu,
Director Executiv – Ing.Trăistaru Cristian**

**Direcția TEHNICĂ,
Director Executiv - LEAFU MARIUS**

**Compartiment Învățământ,
Ec. Băjanaru Cătălina**

TABEL PARTE INTEGRANTĂ DIN PROTOCOLUL DE PREDARE-PRIMIRE NR.

Nr. Crt.	Denumire produs	U.M.	Cant.	Pret unitar, fara TVA (lei/UM)	Valoare (lei)	TVA (lei)	Valoare totala (lei)
x	MOBILIER SCOLAR - TOTAL, din care :	x	x	x	999,000.00	189,810.00	1,188,810.00
1	Banci scolare cu șezut și spătar pentru 2 persoane conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 1 a caietului de sarcini	Buc.	759	440.00	333,960.00		
2	Banci scolare cu șezut și spătar pentru 1 persoane clasa pregătitoare conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 2 a caietului de sarcini	Buc.	231	166.00	38,346.00		
3	Catedre profesor conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 3 a caietului de sarcini	Buc.	37	455.00	16,835.00		
4	Scaune catedra tapițat textil conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 4 a caietului de sarcini	Buc.	98	99.00	9,702.00		
5	Masă pentru elevi laborator L 180 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 5 a caietului de sarcini	Buc.	88	357.00	31,416.00		
6	Masă pentru elevi laborator informatică L 98 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 6 a caietului de sarcini	Buc.	35	210.00	7,350.00		
7	Scaune laborator lemn conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 4 a caietului de sarcini	Buc.	146	88.00	12,848.00		
8	Cuier pentru elevi conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 7 a caietului de sarcini	Buc.	157	174.00	27,318.00		
9	Dulap săli de clasă conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 8 a caietului de sarcini	Buc.	210	525.00	110,250.00		
10	Mese conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 9 a caietului de sarcini	Buc.	9	372.00	3,348.00		
11	Scaun - birou lemn conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 4 a caietului de sarcini	Buc.	127	88.00	11,176.00		
12	Scaune sala festivități conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 11 a caietului de sarcini	Buc.	350	809.00	283,150.00		
13	Dulap birou pal L 460 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 12 a caietului de sarcini	Buc.	20	1,667.00	33,340.00		

14	Dulap birou pal L 290 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 12 a caietului de sarcini	Buc.	13	1,052.00	13,676.00		
15	Dulap birou pal L 300 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 12 a caietului de sarcini	Buc.	1	1,088.00	1,088.00		
16	Dulap depozitare conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 13 a caietului de sarcini	Buc.	70	78.00	5,460.00		
17	Dulap metalic-depozitare conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 14 a caietului de sarcini	Buc.	8	1,010.00	8,080.00		
18	Dulap metalic-depozitare chei conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 15 a caietului de sarcini	Buc.	2	524.00	1,048.00		
19	Dulap depozitare diverse conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 16 a caietului de sarcini	Buc.	18	139.00	2,502.00		
20	Birou director conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 17 a caietului de sarcini	Buc.	1	430.00	430.00		
21	Birou director adjunct conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 18 a caietului de sarcini	Buc.	1	425.00	425.00		
22	Birou recepție conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 19 a caietului de sarcini	Buc.	1	680.00	680.00		
23	Birou conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 20 a caietului de sarcini	Buc.	4	303.00	1,212.00		
24	Dulap pal hol pentru elevi - depozitare 15 compartimente conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 21 a caietului de sarcini	Buc.	84	540.00	45,360.00		

Nr. Crt.	Denumire produs	U.M.	Cant.
1	Banci scolare cu șezut și spătar pentru 2 persoane conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 1 a caietului de sarcini	Buc.	759
2	Banci scolare cu șezut și spătar pentru 1 persoane clasa pregătitoare conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 2 a caietului de sarcini	Buc.	231
3	Catedre profesor conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 3 a caietului de sarcini	Buc.	37
4	Scaune catedra tapițat textil conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 4 a caietului de sarcini	Buc.	98
5	Masă pentru elevi laborator L 180 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 5 a caietului de sarcini	Buc.	88
6	Masă pentru elevi laborator informatică L 98 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 6 a caietului de sarcini	Buc.	35
7	Scaune laborator lemn conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 4 a caietului de sarcini	Buc.	146
8	Cuiere pentru elevi conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 7 a caietului de sarcini	Buc.	157

9	Dulap săli de clasă conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 8 a caietului de sarcini	Buc.	210
10	Mese conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 9 a caietului de sarcini	Buc.	9
11	Scaun - birou lemn conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 4 a caietului de sarcini	Buc.	127
12	Scaune sala festivități conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 11 a caietului de sarcini	Buc.	350
13	Dulap birou pal L 460 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 12 a caietului de sarcini	Buc.	20
14	Dulap birou pal L 290 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 12 a caietului de sarcini	Buc.	13
15	Dulap birou pal L 300 cm conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 12 a caietului de sarcini	Buc.	1
16	Dulap depozitare conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 13 a caietului de sarcini	Buc.	70
17	Dulap metalic-depozitare conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 14 a caietului de sarcini	Buc.	8
18	Dulap metalic-depozitare chei conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 15 a caietului de sarcini	Buc.	2
19	Dulap depozitare diverse conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 16 a caietului de sarcini	Buc.	18
20	Birou director conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 17 a caietului de sarcini	Buc.	1
21	Birou director adjunct conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 18 a caietului de sarcini	Buc.	1
22	Birou recepție conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 19 a caietului de sarcini	Buc.	1
23	Birou conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 20 a caietului de sarcini	Buc.	4
24	Dulap pal hol pentru elevi - depozitare 15 compartimente conform specificațiilor tehnice și a modelului din anexa 21 a caietului de sarcini	Buc.	84

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



Director Executiv,
Leafu Marius

SECRETAR,

Compartiment Învățământ,
Ec. Băjanaru Cătălina